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2.2 Metoda supstitucije i metoda parcijalne integracije

Zadatak 2.11 Izračunajte integrale koristeći metodu supstitucije:
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Zadatak 2.12 Izračunajte integrale:
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Zadatak 2.13 Neka je f : [−a, a]→ R Riemann-integrabilna funkcija.

(a) Ako je f neparna, dokažite da je
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a�

−a

f(x) dx = 2

a�

0

f(x) dx.

Rješenje.
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Zadatak 2.14 Neka je f : R → R neprekidna periodična funkcija s periodom τ > 0.
Dokažite da za sve a ∈ R vrijedi
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Zadatak 2.15 � Izračunajte integral:
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Rješenje. Funkcija x �→ max {| sinx|, | cosx|} je periodična s periodom π/2 pa je
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Vrijede formule parcijalne integracije:
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Zadatak 2.16 Izračunajte integrale koristeći metodu parcijalne integracije:
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(a)

�

x ex dx =

�
u = x du = dx
dv = ex dx v = ex

�

= xex −

�

ex dx = ex(x− 1) + C

(b)

2�

1

ln x

x2
dx =

�
u = ln x du = dx

x

dv = dx
x2 v = − 1

x

�

= −
ln x

x

�
�
�
�

2

1

+

2�

1

dx

x2
=

ln 2

2
−

1

x

�
�
�
�

2

1

=
1 + ln 2

2



2. INTEGRAL 49
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Zadatak 2.17 Izračunajte integrale:
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Zadaci za vježbu

2.18 Izračunajte integrale:
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2.19 Izračunajte integrale:
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2.20 Izračunajte integrale:
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2.21 Izračunajte integrale:
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2.23 Izračunajte integrale:
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2.25 Neka je f : R → R neprekidna funkcija. Dokažite sljedeće jednakosti:
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2.27 Izračunajte

lim
t→+∞

t�

1

�
arctg x+1

x−1
− π

4

�
dx

ln t
.
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2.29 Odredite sve neprekidne funkcije f : [a, b]→ [0,+∞� takve da je

b�

a

f(x) dx = 0.


